MODOO08-3000

Banco con listones de madera tropical y patas de fundicion de hierro dictil acabado en martelé.

50

gruplrabregas.com

N0 o P (e e
dines Fab U,

I\

Parques y Jan
SRS ) YR




MODOO08-3000

Banco con listones de madera tropical y patas de fundicion de hierro dictil acabado en martelé.

-ES-

Descripcion: Banco de la gama MODOO08, con patas de fundicién ductil
pintado en martelé y 6 listones de madera tropical.

Materiales:
Pata: Fundicién de hierro ductil.
Liston: Madera tropical.

Acabados:
Pata: Pintada en martelé.
Liston: Barniz en poro abierto fungicida e hidréfugo.

Anclaje: Mediante empotramiento con 6 tornillos DIN 933 M10 x 100 mm.

Tornilleria en acero inoxidable.
N LA
-EN- ralhX

Description: Bench of the range MODOO8, with legs of ductile |ro/n

painted in hammer and 6 strips of tropical wood. o ‘\}

r‘
Materials: \
Leg: Ductile iron casnrig
Strip: Tropical wood:\ { / AN
Paint finish:
Leg: Painted in hammer.\

\\\\

Strrp Open- pore varnlsh fung|C|de and Water repellent

" Anchorage: By recess with 6 screws DIN 933 M10 X 100 mm k

Screws in stalnless steel:

o BB s B o

Descrrgao. Gama banco MODOOS com as pernas de ferro fundido
\dactil martele plntada e etlras de’ madelra tropical.

Materiais: (
Perna: Fundicéo de ferro ductll
Ripa: Madelras troprcals P
" Acabam \eutos:

Perna: Pintado em martelé.
Rlpa De poros abertos fungicida verniz e repelente de agua.

Ancoragem Por recesso com 6 parafusos DIN 933 M10 x 100 mm.
Parafusos de aco inoxidavel.

-CA-

Descripci6: Banc de la gamma MODOOS, amb potes de fosa ductil
pintat en martelé i 6 llistons de fus’,;a'tropieal.“r
Materials: ‘:/
Pota: Fosa de ferro dactil. T
Llist6: Fusta tropical: A

Acabats:
Pota: Pintada a martele
Llisto: Vernis\a porus obert fung|C|da i hldrofug

Anclatge Mltjan(;ant encastament amb 6 cargols DIN 933 M10 x 100 mm.

/ Tornrllerla en acer, |nOX|dab1e* : Y,

el

Descrlptron MODOOS gamme de banque, avec les jambes en fonte

“ductlle martelé pelnt et6 bandes de bois tropical.

Materlauw

,,Jambe Ductile coulee de/ fer
Rall Bois troplcaux

,,,,fff—‘lnltlons.

Jambe: Graffiti sur martelé.
Rail: Vernis & pores ouverts fongicide et hydrofuge.

Ancrage: Par encastrement avec 6 vis DIN 933 M10 x 100 mm.
Vis en acier inoxydable.

grupfabregas.com




